Біологія – 11

Контрольна робота з теми «Екологія»

І рівень
Оберіть одну правильну відповідь

1. До біотичних екологічних факторів відносять:
А) атмосферний тиск;
Б) конкуренція;
В) вологість;
Г) браконьєрство;
Д) солоність води.

2. Оберіть стенобіонта:
А) пацюк;
Б) муха;
В) амеба;
Г) пінгвін;
Д) заєць.

3. Оберіть приклад коменсалізму:
А) орхідеї на гілках дерев;
Б) бульбочкові бактерії на коренях квасолі;
В) яструб і шпак;
Г) джміль і конюшина;
Д) повитиця і картопля.

4. Набір адаптацій кожного виду є унікальним і властивим лише для нього. Це формулювання:
А) принципу конкурентного виключення;
Б) закону єдності організму й середовища;
В) правила екологічної індивідуальності;
Г) принципу екологічної відповідності;
Д) закону сукупної дії екологічних факторів.

5. Мігруючі популяції мають:
А) вивільги;
Б) горобці;
В) граки;
Г) дятли;
Д) сови.
6. Зграї утворюють:
А) лебеді;
Б) олені;
В) журавлі;
Г) сарана;
Д) гібони.

7. Оберіть продуцента:
А) підберезник;
Б) дріжджі;
В) біфідобактерії;
Г) рафлезія;
Д) ціанобактерія спіруліна.

8. Оберіть приклад форичного зв’язку між популяціями в біоценозі:
А) білка облаштовує кубло в дуплі дерева;
Б) до шерсті собаки прикріплюються плоди причепи;
В) бобер будує греблю в лісовому озері;
Г) мурахи будують мурашник із хвоїнок сосни;
Д) гієни їдять рештки трапези гепарда.

9. Оберіть консумента І порядку:
А) ящірка;
Б) восьминіг;
В) кріт;
Г) богомол;
Д) вівця.

10. Яка з перелічених сукцесій є первинною:
А) перетворення лісового озера на болото;
Б) відновлення лісу після пожежі;
В) заселення сипучих пісків;
Г) заростання покинутого поля;
Д) опустелення територій.

11. Оберіть характеристику агроекосистеми:
А) розгалужена трофічна мережа;
Б) клімаксна екосистема;
В) високе видове різноманіття;
Г) незамкненість колообігу речовин;
Д) здатність до саморегуляції.
[bookmark: _GoBack]12. Сполука Нітрогену, яку рослини можуть використовувати для синтезу нітрогеновмісних органічних сполук:
А) сечова кислота;
Б) амоніак;
В) азот;
Г) натрій нітрат;
Д) сечовина.

ІІ рівень
Розв’яжіть задачу

Середня маса однорічної рудої лисиці – 20,5 кг (60% - вода). Припустімо, що після одномісячного віку, коли маса лисеняти досягла 500 г, воно перейшло на живлення тільки куріпками (середня маса – 800 г). Яку кількість куріпок йому потрібно з їсти, щоб досягти маси однорічної лисиці? Якій приріст біомаси продуцентів (рослин) знадобиться для цього? Яка площа лісостепу (га) достатня для прогодування однієї лисиці, якщо продуктивність рослинної біомаси становить 2 т/га за рік?
